



医者静园： 给心找一个寂静空间



好设计是要一见钟情:看到这东西的第一眼,不需要任何理由,就从眼睛到心里特别舒服。

这套382平方米的“医者静园”主题样板间里,设计师用柔和的米色调,打造出一个清新、舒爽的寂静空间,柔光效果使它表现出更加与众不同的高贵气质。

在23院中,弘文设计的创作团队,将“医者静园”家居的关键词定义为理性、认真、方正、安静。

主人公——42岁的丁女士,工作严谨认真,她的家居线条也是那么明朗利落,这里,随处可见有分寸的美和精致的温馨,这是她和家人宁静舒适的栖息地。

屋内简洁的设计,简欧家具的摆放,代表着主人公的一种生活态度——滤去城市喧嚣与浮躁,家就是丁女士对品质、典雅生活的追求以及视生活为艺术的人生态度。

设计师选择了格子条纹的壁纸,灯具线条圆润、光线柔和,挂画简洁大方,窗帘和床上用品质地考究,地面铺设的地毯图案色彩平和,都体现出主人清新的品味。

比如沙发,就是纯净的古董米色麻棉布艺,设计和线条都相当简单,完全没有多余刻意的设计元素,就这么普普通通、简简单单,摆在家里的任何地方,都是吸引眼球的所在。

比如客厅的小吧台,简单的一桌一椅,却是主人的心头好,想想在结束一天的忙碌之后,静坐一隅,倒上一杯红酒,让思绪沉淀一下,便会心旷神怡,忘却世俗的烦扰。

郑州晚报记者 赵青 图片 钱翔

■下周预告

“鄢陵23院”样板房赏析之“雅皮空间”,学学他们的经验,调动自己的大脑,或许会恍然大悟:原来既繁杂又伤荷包的家装,其实可以如此简单。



致医者静园的一封信
 郑州弘文建筑装饰设计有限公司
 姓名:李志强
 职位:设计师
 23院项目负责区域:医者静园 商界领署等陈设设计

记得儿童时候,经常会有一些头疼脑热,就难免会出入村里面的那个破败的卫生院。而每每抉择在打针与吃药之间,我就会毫不犹豫地选择吃药。但母亲总会以“打针会好得快一些”这样的理由来说服我。故此,卫生院里刺鼻的草药味道和那些白色的衣袍,在我年少的记忆里定义了“医生”这个职业。也许是冥冥之中的机缘,让我能够在23院项目中重新定义一种属于“医生”的家。

都说“医生是穿着白色衣袍的天使”。正是有了医生的无私奉献,才让患者有了光明和希望,正是因为这样一种对病人无私的爱,一种对家人缺少陪伴而深感内疚的爱。也正是因为他们的这种爱,让我更加地坚信“家是他们内心真正的归宿”。

安静、方正、理性、祥和是设计之

初对于“医者之家”的定义。建筑本身的空间富有变化,让人置身其中充满乐趣。温暖的壁纸、柔软安逸的木地板和白色木作形成对比,轻松地表达着主人理性、简单的生活理念。也正是有了这样的定义,亚麻布料的美式家具是最恰当的选择,温馨、祥和和里面处处透着对于家人的关怀及呵护。而充满异域风情的绿色花卉,让空间富有生机的同时,也表达主人对于美好生活的夙愿。庭院里那一汪清泉,一副躺椅诉说着主人在与家人相伴时的美好。茶几上余温尚存的咖啡杯,已经翻过的书籍……所有的一切,都只为表达一个心中美好的“家”,一个可以停靠,可以栖息的港湾。敢问人生的归宿何在,我想这样的“家”就是最好的诠释。

我想应该这样。

■凯诺小贴士

郑州凯诺舒适家居全屋水处理篇

郑州凯诺舒适家居全屋水处理系统,依据水环境研究成果和世界各地水处理经验,根据每个家庭的不同需求、不同房型,选择适合家庭用水的水处理应用方案。一般由前置过滤器、中央净水机、中央软水机、终端直饮组成。

下面重点说下全屋水处理的作用和价值。

一、前置过滤器

拦截管网二次污染泥沙、铁锈等杂质,可以有效过滤市政管网老化、楼顶水箱污染等;去除固体杂质,保护管路系统安全;对所有涉水设备(花洒、龙头、热水器等)起到积极的保护作用。

二、中央净水机

全屋去除异色、异味、漂白粉、重金属、农药残留,有效保留人体所需的微量元素和矿物质,获得自然健康的小分子团活化水。不仅可供家庭饮水,还具有流量大,提高饮水质量等优势。可以从中央的层面对水深度净化,用来洗澡、洗脸、刷牙更健康,清洗水果、蔬菜更放心,饮用水口味更纯,水质更佳。

三、中央软水机

解决结垢及提高水的舒适度,可以降低水的硬度,避免水垢;使衣服清洁柔软,不易褪色;保证热源设备的高效运作,提高设备使用寿命,降低维护次数和费用;洗头发令发质光亮柔顺,洗澡时肌肤倍感润滑舒适,有着良好的美容效果等。

四、终端直饮纯水机(俗称RO机)

可去除异色、异味、农药残留、漂白粉、细菌病毒等。纯水机(俗称RO机)采用美国先进的RO反渗透膜对水进行处理,保证饮水品质,实现家庭自制,现制现饮。

郑州晚报记者 赵青



科技改变生活 未来舒适之家

郑州凯诺暖通设备有限公司

郑州凯诺暖通设备有限公司(简称凯诺舒适)成立于2004年,公司产品包括中央采暖系统、全家居水处理系统、中央新风系统、中央循环热水系统、智能家居系统集成产品。公司发展方向:引领未来、舒适、健康、智能生活。



地址:通泰路与商都路交叉口向北150米路西(居然之家西门口对面) 电话:0371-66527268

郑州凯诺暖通设备有限公司自2004年成立以来,一直秉持“引领未来、舒适、健康、智能生活”的核心价值观,以节能舒适住宅为方向、服务于中端及以上客户、做合作共赢的资源整合者。凯诺公司主要品牌有:德国欧文托普地暖系统、德国菲斯曼壁挂炉、上海凯尔达散热器、德国朗适新风、美国恬净、美国伊润净水系统等,这些国际一线知名品牌都是所属行业领域的佼佼者,专业的技术、强大的科研及生产能力和品牌形象,提供的国际领先技术和国际行业标准,使公司始终都对整个行业和产品的发展趋势有明确的定位和方向。

千万家庭都想拥有一个健康、温暖、节能、洁净的舒适生活,这也是未来社会的发展趋势,也是千万家庭的需要,也是凯诺的目标和一直发展的方向。郑州凯诺舒适之家的总经理韩超介绍说,科技改变我们的生活方式的同时,凯诺通过更多的功能性产品来实现用户的舒适健康生活状态。凯诺从2004年开始,从单一产品散热器供暖系统开始,到现在的中央采暖系统、全家居水处理系统、中央新风系统、中央循环热水系统、智能家居系统舒适集成系统,一步一个脚印。一直专注于未来舒适健康的生活品质,是凯诺人共同的追求和共同的目标,凯诺坚持以培养优秀人才,不断创新和改造产品技术,来满足于社会和本行业的发展需要。